



## **Заместителю губернатора Магаданской области предъявлено обвинение в превышении должностных полномочий**

Следственными органами Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Магаданской области предъявлено обвинение заместителю губернатора Магаданской области Владимиру Чуфеневу в превышении должностных полномочий (ч. 1 ст. 286 УК РФ). Уголовное дело было возбуждено в ноябре 2008 года. Установлено, что в июле 2008 года комитетом экономики администрации Магаданской области было организовано проведение открытого аукциона по размещению заказа на строительство спального корпуса оздоровительного лагеря. Решением аукционной комиссии под председательством Чуфенева для участия в данном аукционе допущены две строительные компании: ООО «ПФК «Ларган» и ООО «Магадан Арго-строй». Однако, после разговора Чуфенева с директором ООО «ПФК «Ларган», данная компания отказалась от участия в конкурсе. В результате противоправных действий заместителя губернатора Магаданской области контракт был заключен с единственным участником конкурса - ООО «Магадан Арго-строй». В отношении Чуфенева избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде. Расследование уголовного дела продолжается.

23 Апреля 2009

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/521149>